



II ЭТАП
XIII
НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ
КОНФЕРЕНЦИИ МОЛОДЁЖИ
ОАО «АК «ТРАНСНЕФТЬ»



АО «Транснефть-Западная Сибирь»

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

ВРУЧАЕТСЯ

Третьякову Александру Сергеевичу

От лица руководства АО «Транснефть – Западная Сибирь» выражают Вам благодарность за участие во 2-м этапе XIII научно-технической конференции молодёжи.

Несомненно, инновационное развитие трубопроводной отрасли невозможно без молодых специалистов, динамичных, стремящихся каждый день познавать новое и совершать открытия. Это Ваши интересные идеи, поиски и нестандартные подходы к решению актуальных проблем становятся базисом для прогресса науки и производства. Самое главное, не останавливайтесь на достигнутом и помните, Ваши исследования задают вектор для будущего развития всей страны.

На этой конференции Вы в очередной раз доказали тезис, что наука не может изучаться в отрыве от техники. Каждый теоретический вывод обоснован фактами, каждый доклад обладает высокой практической значимостью. Уверен, что Ваш ответственный подход, широта инженерного мышления и исследовательский потенциал будут востребованы в разработке и внедрении важных производственных научно-технических программ.

Пусть никогда не угасает Ваше стремление познавать неизведанное и решать самые сложные задачи. Желаю новых научных открытий, оптимизма и веры в собственные силы!



Генеральный директор
О. В. Чепурной

Омск, 2015